## Corrections

**Federal Register** 

Vol. 64, No. 110

Wednesday, June 9, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

the CFR title and part should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**Coast Guard** 

33 CFR Part 169

[USCG-1999-5525]

RIN 2115-AF82

### **Mandatory Ship Reporting Systems**

Correction

In rule document 99–13781, beginning on page 29229, in the issue of Tuesday, June 1, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 29230, in the first column, in the first line, "July 1, 1999" should read "August 2, 1999".
- 2. On the same page, in the same column, in the fifth line "July 1, 1999" should read "August 2, 1999". [FR Doc. C9-13781 Filed 6-8-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF COMMERCE

**National Oceanic and Atmospheric** Administration

50 CFR Part 230

[I.D. 012099C]

Whaling Provisions: Aboriginal **Subsistence Whaling Quotas** 

Correction

In rule document 99-13206, beginning on page 28413, in the issue of Wednesday, May 26, 1999, make the following correction:

On page 28413, in the first column,

[FR Doc. C9-13206 Filed 6-8-99; 8:45 am]

# **DEPARTMENT OF DEFENSE**

Department of the Navy

32 CFR Part 706

**Certifications and Exemptions Under** the International Regulations for Preventing Collisions at Sea, 1972

Correction

In rule document 99-12021 beginning on page 25437, in the issue of Wednesday, May 12, 1999, make the following correction:

#### §706.2 [Corrected]

On page 25437, in the third column, in amendatory instruction 2, in the first line, "15" should read "16". [FR Doc. C9-12021 Filed 6-8-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D